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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 22/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ   40  ο  :     ”Συζήτηση για τις Εορταστικές Εκδηλώσεις του Δήμου (αίτηση  Δ.Σ. 
Ίφου Μαρίας)”. 

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2012 και ώρα 8

μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την με αριθμό 20509/22-

11-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2010), για συζήτηση και λήψη

απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από

τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          

Μπαμπανίκας Δ. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Δερλός Κ.  -Τριανταφύλλου Ν. -Ταστεμίρογλου Σ. -Τσιάμπας Σ. 
Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -Δασκαλόπουλος Δ. -Τεριζής Ευσ. -Συροπούλου Δ. -Παντούδης Ι. 
Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης Ε. -Μπαλατσός Ε  
Γιαχνής Κ. &  Πουλαράκης Σ. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Χατζημήτρος Αν. -Νικολάου Β. -Καπετάνος Χ. & Νταφόπουλος Γ.  αν και
κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

Φεγγίτης  Δ.  &  Αγγελακόπουλος  Κ.  Γ.  αποχώρησαν  από  τη  συνεδρίαση  στα  μέσα  της
συζήτησης του 1ου θέματος και μέχρι τέλους αυτής  

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παραστάθηκε στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο  κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την
τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο, ο
οποίος ανέφερε τα εξής: 

Απευθυνόμενος προς την δημοτική σύμβουλο κα Ίφου Μαρία είπε ότι αναφέρεται στην αίτησή
σας, να γίνει συζήτηση και λήψη απόφασης για  “την διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων εκ μέρους του
Δήμου και σε συνεργασία με τοπικούς φορείς” (Εμπορικό Σύλλογο, πολιτιστικούς συλλόγους κ.λ.π.), τόσο στην έδρα
του Δήμου αλλά και σε κατά τόπους κοινότητες. 

Από την στιγμή δε που ο Εμπορικός Σύλλογος (Ε.Σ.) πρότεινε πλάνο εκδηλώσεων, είμαστε υποχρεωμένοι
ως Δημοτική Αρχή να τον στηρίξουμε και να συμβάλλουμε και εμείς όσο στην τόνωση της τοπικής αγοράς, όσο και
στην αλλαγή της ψυχολογίας των πολιτών κατά τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου”. 
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Συνεχίζοντας είπε ότι μέσα στην αίτηση, αναφέρετε ότι ο Ε.Σ. πρότεινε πλάνο εκδηλώσεων, και
είμαστε υποχρεωμένοι ως Δημοτική Αρχή να τον στηρίξουμε και να συμβάλλουμε και εμείς στη τόνωση
της τοπικής αγοράς.

Θα σας αναφέρω το ιστορικό. Την ημέρα της γιορτής του Πολυτεχνείου είχαμε ραντεβού στις
12μ. μετ' επιτάσεως προσδοκώμενο από τον Πρόεδρο του Ε.Σ. και δεν πραγματοποιήθηκε τελικά πριν
της 12μ. που ήταν η γιορτή κα έγινε μετά τη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου που ήταν στις 14.00
η ώρα.

Ο Πρόεδρος ήταν ανυπόμονος και όταν κατέβηκα μετά το τέλος της συνεδρίασης στο γραφείο
μου, οι συνεργάτες μου, μου μετέφεραν  ότι ο Πρόεδρος του Ε.Σ. πρότεινε να κάνει ο Δήμος εκδηλώσεις
που θα κοστίσουν 25.000,00€ αλλά μπορεί  και  30.000,00€ και  φυσικά εμείς  έπρεπε να πούμε ναι
εφόσον μας το πρότεινε.  Μετά από περίπου ένα τέταρτο αφότου μεταφέρθηκε αυτό εμφανίστηκε ο
Πρόεδρος με ένα συνεργάτη του, και μία κυρία επαγγελματίας της πόλης και ούτε λίγο ούτε πολύ μας
πρότεινε  ένα  ολοκληρωμένο  πακέτο  εκδηλώσεων  που  θα  συμπεριελάμβανε  σπιτάκια,  τρενάκια,
ανταλλαγή, παροχή τοπικών προϊόντων, για ένα δεκαήμερο  θα κατασκευαζόταν ένα μεγάλο κιόσκι
όπου οι τοπικοί παραγωγοί θα μοίραζαν τα προϊόντα τους.

Η  επαγγελματίας  είπε  ότι  έχει  συνεργασία  με  κάποιον  με  τον  οποίο  έγινε  κουβέντα  και
ενοικιάζει  σπιτάκια προς 900,00€ το καθένα και με έναν επαγγελματία που έδινε την μουσική προς
3.000,00€ για ένα δεκαπενθήμερο καθώς και έναν ακόμη, για το τρενάκι  τα οποία όλα αυτά θα τα
πλήρωνε ο Δήμος και στοίχιζαν 25.000,00€ μέχρι 30.000,00€. Αυτή ήταν η ιδέα το Ε.Σ. που έπρεπε
εμείς να υλοποιήσουμε και να πούμε και ευχαριστώ.

Αντιπρόταση του Δήμου: όσες και όποιες εκδηλώσεις κάνει ο Δήμος θα τις κάνει ο ίδιος και δεν
αναθέτει σε επαγγελματία ιδιώτη την οργάνωση αυτών, όπως δεν αναθέτουμε και στη γιορτή ΧΑΛΒΑ σε
κανένα επαγγελματία, ούτε οποιαδήποτε άλλη εκδήλωση σε μορφή μαζική.

Έχουμε ήδη προγραμματίσει εκδηλώσεις γι εκείνες τις μέρες οι οποίες δεν είχαν ολοκληρωθεί σ'
εκείνο το διάστημα και προσδοκούμε να έρθει και θα έρθει τελικά δωρεάν ο επαγγελματίας που ήρθε και
πέρυσι κα εγκατέστησε τρενάκια στην πλατεία χωρίς να του καταβληθεί κάποιο ποσό από το Δήμο.

Πέρυσι  έκανα  έρευνα  αγοράς  πόσο  στοιχίζουν  τα  καρουσέλ  να  έρθουν  στα  Φάρσαλα  και
διαπίστωσα ότι τα μικρά στοιχίζουν 15.00,00€ και τα μεγάλα 25.000,00€ οπότε δεν το συζητάμε.

Εν τέλει βγήκαμε στον εξωτερικό χώρο και είπαμε στον Πρόεδρο του Ε.Σ. να μας προτείνει
συγκεκριμένες δράσεις για να τις εντάξουμε στις εορταστικές εκδηλώσεις του Δήμου. Καθορίστηκε δε να
μας θέσει τις τελικές προτάσεις την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου και αντί αυτού ο Πρόεδρος του Ε.Σ.
παρασυρόμενος δεν ξέρω από τι, έδωσε συνέντευξη τύπου στην εφημερίδα “ΠΡΩΤΟΣ ΤΥΠΟΣ” που
έβαλε πρωτοσέλιδο ότι ο Πρόεδρος του ΟΠΑΚΠΑΔΦ εξέφρασε την συμπάθειά του, αλλά του είπε εν
ολίγοις ότι δεν γίνεται τίποτε.

Δεν είναι αυτή η πραγματικότητα. Ο Πρόεδρος του  Ε.Σ. ατύχησε και στη θέση του, και στις
απόψεις του, και στην όλη στάση του, και μέχρι σήμερα δεν ήρθε στο γραφείο μου και για αυτό είναι
πολλαπλά έκθετος.

Τέτοια συνεργασία στην οποία ο ένας να προτείνει και ο Δήμος εκτελεί δεν την αποδεχόμαστε.
Για το μεγάλο κιόσκι στο οποίο θα στεγαστούν οι έμποροι του είπα να το κάνει ο Σύλλογος και δέχτηκε.
Πρέπει επίσης να τονιστεί ότι δεν μπορεί ένας Πρόεδρος ενός συλλόγου να υποβάλλει την άποψή του
και να πληρώνει ο Δήμος. Τέτοιες πρακτικές είναι για μένα καταδικαστέες, αλλά δεν βάζω θέμα στο
δημοτικό συμβούλιο καταδίκης τους,  γιατί θεωρώ ότι  ήταν μια άτυχη στιγμή του Προέδρου πιθανόν
παρασυρόμενος από συνεργάτες του. 

Όποιες και όσες εκδηλώσεις γίνουν από τον Δήμο θα παραγραμματιστούν & θα εκτελεστούν
από τον ΟΠΑΚΠΑΔΦ.

Το λόγο ζήτησε και  έλαβε  η  δημοτική σύμβουλος κα Ίφου Μαρία η  οποία είπε  ότι  με  την
επιστολή της, δεν κάνει κριτική το πως αντιμετωπίστηκε ή όχι το Πρόεδρος του Ε.Σ. απλά πιστεύω ότι
είναι ζωντανό κύτταρο όπως είναι ο Ε.Σ. ή ένας φορέας που θέλει να κάνει μια εκδήλωση όπου θα
πάρουν μέρος όλοι οι φαρσαλινοί και θα κυκλοφορήσουν έξω όλοι οι πολίτες για να αλλάξει το σκηνικό,
η ψυχολογία, να αποκτήσει η αγορά κίνηση. Δεν θέλω με την αίτησή μου, να επιβάλλω αν πρέπει να
κάνουμε αυτά που θέλει ο Ε.Σ. ή απλά εμείς να είμαστε χρηματοδότες του, αλλά μία καλή συνεργασία
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με  την  έννοια  ότι  έχουν  πέντε  συγκεκριμένα  θέματα  στα  οποία  να  συμμετέχει  ο  Δήμος  π.χ.  στα
περίπτερα ή σ' ένα μέρος των εκδηλώσεων θα είναι καλό και θεωρώ ότι έχουμε υποχρέωση σαν Δήμος
να  συμβάλλουμε  σ'  αυτού  του  είδους  τις  ιδέες.  Είναι  πρώτα  απ'  όλα  ο  Ε.Σ.  που  δεν  είναι  ένας
οποιοσδήποτε σύλλογος αν και μακάρι όλα τα συλλογικά όργανα να έρχονται στο Δήμο και να ζητάνε
συνεργασίες και  κατά κάποιο τρόπο και  βοήθεια χρηματοδότησης από εκεί  και  πέρα θα πρέπει να
αντιμετωπίσουμε αλλιώς τα πράγματα.

Τέλος ο Δήμαρχος απάντησε στην κα ΄Ίφου λέγοντας ότι δεν θα επαναλάβει τα ίδια πράγματα
αλλά ακόμη και  σήμερα περιμένει  τον Πρόεδρο του Ε.Σ.  ο  οποίος  αποδείχθηκε  ασυνεπείς  στο να
προτείνει δράσεις - εκδηλώσεις προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα του Δήμου.

Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε και έλαβε ο δημοτικός σύμβουλος Δερλός Κω/νος και Πρόεδρος
του ΟΠΑΚΠΑΔΦ ο οποίος είπε ότι ο Πρόεδρος του Ε.Σ. είχε σαν στόχο ο Δήμος να αναλάβει την
δαπάνη των περιπτέρων, αυτό όμως δεν μπορεί να γίνει. Οπουδήποτε και αν έγιναν ανάλογες δράσεις
αυτονόητο  είναι  και  δεν  είναι  άξιο  συζήτησης,  ότι  την  δαπάνη  των  περιπτέρων  την  καλύπτουν  οι
επαγγελματίες που πουλάνε τα διάφορα προϊόντα. Σε μερικούς μεγάλους δήμους καταβάλλουν ενοίκιο
για  τον  χώρο  ενώ  ο  Δήμος  μας,  τον  παραχωρεί  δωρεάν  αναλαμβάνοντας   επίσης  να  κάνει  την
χριστουγεννιάτικη διακόσμηση υποστηρικτικά για το χριστουγεννιάτικο χωριό.

Με τον Πρόεδρο του Ε.Σ. κανονίστηκε ραντεβού μετά από μια βδομάδα για να συζητήσουμε
ποιες  υποστηρικτικές  δράσεις  –  εκδηλώσεις,  θα  προγραμματίσουμε  για  να  υποστηρίξουμε  το
χριστουγεννιάτικο χωριό και ακόμη τον περιμένουμε, αλλά αντί αυτού πήγε στην εφημερίδα και έγραψε
αυτά που έγραψε.

Στην εφημερίδα ο Πρόεδρος του Ε.Σ. απαξίωσε και την εκδήλωση της Περιφέρειας με το θέατρο
δρόμου υποτιμώντας την, λέγοντας ότι είναι μία μη αξιόλογη εκδήλωση η οποία θα γίνει στο Εμπορικό
Κέντρο της πόλης και  αναρωτήθηκε,  αν αυτή η  δήλωση εξυπηρετεί  τα συμφέροντα του εμπορικού
κόσμου.

Κλείνοντας  ο  Πρόεδρος  του  ΟΠΑΚΠΑΔΦ  ενημέρωσε  το  σώμα  για  το  πρόγραμμα  των
εκδηλώσεων που θα γίνουν από τον Οργανισμό.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1) Τις τοποθετήσεις του Δημάρχου και των δημοτικών συμβούλων και 

2) Την με αριθμό 20769/2012 αίτηση της δημοτικής συμβούλου κας  Ίφου Μαρίας 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ομόφωνα

Εγκρίνει την πραγματοποίηση των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων από τον ΟΠΑΚΠΑΔΦ.
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 357/2012. 

  Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ

Νικόλαος Αντωνιάδης                                                                (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα  12-12-2012

Ο   Π ρ ό ε δ ρ ο ς

Νικόλαος Αντωνιάδης
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